

Protokoll fört vid kvartalsmöte 2019-12-10 i SARK

Närvarande: SM6OEF, SM6TOL, SM6TOB, SA6BPD, SM6THE, SM6LPF, SM6LPG, SM6GQQ, SM6MDF, SM6BWD och SA6AQD. Under punkt 4 ansluter även SM6OPM.

Plats: klubbstugan

1. Ordföranden Bengt SM6OEF öppnar mötet.
2. **Ekonomi:** Kassa 29:- och PG 85 128:-. Kommande utgifter är hyra 250:- och el 622:- samt prenumerationen av tidningen RSGB 640:-. Resultatet är för dagen 8 620:-.
3. **HF:** SA6BPD Daniel planerar att i mellandagarna bygga rotorstyrningar till både HF- och VHF-masten. Han tänker använda programvara som K3MG tagit fram.
4. **VHF:** SM6LPF Swen-Erik har gjort färdigt klubbens fyr, SK6EI/B. Detta har varit möjligt genom att Leif –LPG skänkt en transverter (28 > 50 MHz). En HB9CV-antenn beslutas monteras i experimentmasten i stället för den 3-elementare som nu sitter där och som har en lite tveksam funktion idag. Fyren läggs på QRG 50.460 MHz och ska alltså köras från klubbstugan.
5. **Repeater:** Inget att avhandla.
6. **Övriga frågor:** Bengt –TOB har jobbat fram en ny hemsida med mycket gott resultat. Han ber användare att rapportera felaktigheter och buggar som kan finnas.

-TOB väddar till mötet om hjälp med att avyttra de två parabler som vi fått av Jan, SM6GRQ. Det finns en spekulant och denne får lämna ett slutbesked först innan andra åtgärder vidtas.

Mötet beslutar förlägga årsmötet 2020 till den 16 februari kl 15.00 på samma plats vi varit de senaste åren. Bengt –TOB ansvarar för bokningen av lokalen.
7. **Mötets avslutande:** ordföranden avslutar mötet och bjuder in till kaffe och glögg med tilltugg.

Bengt Frykler, ordförande

Kjell Andersson, sekreterare